

അപേക്ഷകൻ
 <പേര്(കൾ)>
 <വിലാസം>

<കസ്റ്റമർ ഐഡി>
 <പ്രവർത്തന അക്കൗണ്ട് നമ്പർ> (ഉണ്ടെങ്കിൽ)
 <മൊബൈൽ നമ്പർ>
 <ഇമെയിൽ ഐഡി>
 <ജോലി>

സ്വീകർത്താവ്
 മാനേജർ
 ബ്രാഞ്ച്

പ്രിയ സർ,

എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് സേഫ് ഡിപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറിന്റെ ഒരു ക്യൂബിക്സിൽ അനുവദിക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിക്കുന്നു.

എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ വിലപ്പെട്ട വസ്തുക്കൾ സൂക്ഷിക്കുന്നതിനായി വലിപ്പമുള്ള ഒരു ക്യൂബിക്സിൽ വർഷത്തേക്ക് അനുവദിക്കണമെന്ന് താങ്കളോട് അപേക്ഷിക്കുന്നു. പ്രാരംഭ നിക്ഷേപമായി എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ഡെപ്പോസിറ്റ് അക്കൗണ്ട് നം. രീതി നിന്നും രൂ. കിഴിക്കുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബാങ്കിനെ ഇതിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. സേഫ് ഡിപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറിന്റെ പ്രവർത്തന രീതി സിംഗിൾ/ജോയിന്റ്/ ഇ അല്ലെങ്കിൽ എസ്/ എഫ് അല്ലെങ്കിൽ എസ്/ പിഐ/ മറ്റുള്ളവ ആയിരിക്കും.

മേൽപ്പറഞ്ഞ കാലയളവിലേക്കുള്ള മുൻകൂർ വാടകയായി ഞാൻ/ഞങ്ങൾ രൂ. അടയ്ക്കുന്നു. സേഫ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറുകൾക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫെഡറൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ നിയമങ്ങൾ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ വായിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും പ്രസ്തുത നിയമങ്ങൾ പാലിച്ചു കൊള്ളാമെന്ന് സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ലോക്കർ സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന കാലയളവ് ദീർഘിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ വാടക മുൻകൂറായി അടയ്ക്കുന്നതാണ്.

മറ്റു രീതിയിൽ നിർദ്ദേശിച്ചില്ലെങ്കിൽ നിക്ഷേപത്തിന്മേലുള്ള ചാർജ്ജ് നിലനിർത്തിക്കൊണ്ട്, തുല്യ കാലയളവിലേക്ക് നിക്ഷേപം പുതുക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബാങ്കിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. താക്കോൽ നഷ്ടപ്പെട്ടതിന്റെയോ/വാടക അടയ്ക്കാത്തതിന്റെയോ പേരിൽ ക്യൂബിക്സിൽ ബലമായി തുറക്കേണ്ട ആവശ്യമുണ്ടായാൽ താക്കോൽ നഷ്ടത്തിന്റെ/വാടക അടയ്ക്കാത്തതിന്റെ ചെലവ് വഹിക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ സമ്മതിക്കുന്നു. എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ബ്രാഞ്ചിലുള്ള എസ്ബി അക്കൗണ്ട് നം. രീതി നിന്ന് വാർഷിക വാടക ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. ഭാവിയിൽ വാടകയിലോ പ്രാരംഭ നിക്ഷേപത്തിലോ എന്തെങ്കിലും വർദ്ധനവ്/പരിഷ്കരണം ഉണ്ടായാൽ അത് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ബാധകമായിരിക്കും, അത് നൽകിക്കൊള്ളാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

യാതൊരു അവസ്ഥയിലും യാതൊരു രീതിയിലും അപകടകരമായ/തി പിടിക്കുന്ന വസ്തുക്കളൊന്നും ലോക്കറിൽ സൂക്ഷിക്കില്ലെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. ബാങ്കിനോ അതിന്റെ വസ്തുവകകൾക്കോ ജീവനക്കാർക്കോ എന്തെങ്കിലും അസൗകര്യം/നഷ്ടം/കേടുപാടുകൾ സംഭവിച്ചാൽ അതിനുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം അല്ലെങ്കിൽ ചെലവുകൾ പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്തം എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ആയിരിക്കും, ബാങ്കിനെ/അതിന്റെ ഘടകകക്ഷികളെ നഷ്ടത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷിച്ചു കൊള്ളാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ പക്കൽ നിന്ന് ലോക്കറിന്റെ താക്കോൽ നഷ്ടപ്പെടുകയും നഷ്ടപ്പെട്ട താക്കോൽ പിന്നീട് കണ്ടെത്തുകയും ചെയ്താൽ അത് ബാങ്കിന് നൽകിക്കൊള്ളാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. സേഫ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നഷ്ടപ്പെട്ട താക്കോലുകൾ പുന:സ്ഥാപിക്കുന്നതിന്/ പുതിയ പാസ്സ് വേർഡ് നൽകുന്നതിന് ചാർജ്ജുകൾ ബാധകമാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബാങ്കിൽ ഒരു ഓപ്പറേറ്റീവ് അക്കൗണ്ടും നിലനിർത്തുന്നില്ല എന്ന് ഇതിനാൽ ആവശ്യമായ കൈവെടി രേഖകൾ/കൈവെടി ഫോം ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതോടൊപ്പം ചേർക്കുന്നു.

പ്രഖ്യാപനം:
 സേഫ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറുകളെ സംബന്ധിച്ച നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ വായിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്തു. പ്രസ്തുത നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ബാധകമാകുന്നിടത്തല്ലാം ബാങ്കിന് എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും സേവന നിരക്കുകളും നിക്ഷേപങ്ങളും കിഴിക്കാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞ വിവരങ്ങൾ ശരിയാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. വാടകയുടെയും മറ്റ് നിരക്കുകളുടെയും നിലവിലെ പട്ടിക എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചു, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അത് അംഗീകരിക്കുന്നു. നിരക്കുകൾ/വാടക/മറ്റ് ചാർജ്ജുകളിലെ തുടർന്നുള്ള മാറ്റങ്ങൾ ബാങ്ക് അതിന്റെ വെബ്സൈറ്റിലും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ബ്രാഞ്ചുകളിലെ നോട്ടീസ് ബോർഡുകളിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അത്തരം കാര്യങ്ങളിൽ അത് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് മതിയായ അറിയിപ്പായിരിക്കും. കാലാകാലങ്ങളിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന സേഫ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറുകളെ സംബന്ധിച്ച ആർബിട്രറി/ഐബിഎ/ഇൻകം ടാക്സ്/ബാങ്ക് നിയമങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊള്ളാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.

അപേക്ഷകന്റെ (വാടകയ്ക്കുള്ള) ഫോട്ടോ
ജോയിന്റ് ഹോൾഡർ(മാർ)ടെ ഫോട്ടോ(കൾ)

1. വാടകയ്ക്കുള്ള മാതൃക ഒപ്പ്			
1		1	
2. ജോയിന്റ് ഹോൾഡർ(മാർ)ടെ മാതൃക ഒപ്പ്			
2		2	
3		3	

നമലം: തീയതി:

ലോക്കറിനുള്ള അപേക്ഷയുടെ രസീത്

സ്വീകർത്താവ്	ബ്രാഞ്ച് :
ശ്രീ/ശ്രീമതി/മെ.....	തീയതി :
	അപേക്ഷ നം. :
	വെയിറ്റ് ലിസ്റ്റ് നം. :
	(ബാധകമെങ്കിൽ)

സർ/മാഡം/മെ. ഞങ്ങളുടെ പക്കലുള്ള സംബന്ധിച്ച്
 റഫ: നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ നം. തീയതി
 സേഫ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറിനുള്ള നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ ലഭിച്ചതായി ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. ദയവായി എല്ലാ ഭാഗി ആശയ വിനിമയങ്ങളിലും നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ നമ്പർ രേഖപ്പെടുത്തുക.

വിശ്വസ്തയോടെ,
 മാനേജർ
 സേഫ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ലോക്കറിനുള്ള അപേക്ഷയുടെ രസീത് തീയതിയിൽ ലഭിച്ചു.
 അപേക്ഷകന്റെ/വാടകയ്ക്കുള്ള ആളുടെ ഒപ്പ്

ഓഫീസ് ഉപയോഗത്തിനു മാത്രം

അപേക്ഷ നം. : വെയിറ്റ് ലിസ്റ്റ് നം. :

നിലവിലുള്ള കസ്റ്റമർ : പുതിയ കസ്റ്റമർ : (പുതിയ കസ്റ്റമറായതിനാൽ ആവശ്യമായ കെവൈസി രേഖകൾ/ കെവൈസി ഫോം/ അക്കൗണ്ട് തുറക്കൽ ഫോം ശേഖരിച്ചു)

ലോക്കർ വിഭാഗം	<input type="text"/>	ലോക്കർ നം.	<input type="text"/>	താക്കോൽ നം.	<input type="text"/>
വാടകയ്ക്കുടുത്ത തീയതി	<input type="text"/>	കാലാവധി	<input type="text"/>		
വാടക അടച്ച കാലാവധി	<input type="text"/>	അടച്ച തീയതി	<input type="text"/>		

പ്രാരം നിക്ഷേപ അക്കൗണ്ട് നം.	<input type="text"/>	പ്രാരം നിക്ഷേപ തുക (അക്കൗണ്ടിൽ)	<input type="text"/>
പ്രാരം നിക്ഷേപ തീയതി	<input type="text"/>	പ്രാരം നിക്ഷേപ കാലപൂർത്തി തീയതി	<input type="text"/>

- ലോക്കറിനുള്ള അപേക്ഷാ ഫോം എല്ലാ രീതിയിലും പൂർണ്ണമാണെന്നും പ്രസക്തമായ എല്ലാ രേഖകളും ശേഖരിച്ചു എന്നും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. പ്രവർത്തന രീതിയും അപേക്ഷകന്റെ/ജോയിന്റ് ഹോൾഡർ(മാർ)ടെ ഒപ്പുകളും പരിശോധിച്ചു സ്ഥിരീകരിച്ചു. അപേക്ഷ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യാവുന്നതാണ്.
- ക്യബിനീൾ നം..... അനുവദിക്കുകയും വിശദാംശങ്ങൾ നേഫ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ലോക്കർ രജിസ്റ്ററിന്റെ ഫോളിയോ ൽ രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യും.

രേഖപ്പെടുത്തിയ ആളിന്റെ	വെരിഫൈ ചെയ്ത ആളിന്റെ
ഒപ്പ് :	ഒപ്പ് :
പേര് :	പേര് :
പിഎഫ് നം. :	പിഎഫ് നം. :
(അസ്സി.മാനേജർ/മാനേജർ)	(പ്രിൻസിപ്പൽ ഓഫീസർ)